

叙利亚政府军：我们端了反对派的老巢

美法殉职记者或将长眠身亡之地

□《中国日报》供本报特稿

叙利亚政府军3月1日完全控制了霍姆斯巴布·阿姆鲁区，反对派“叙利亚自由军”则称进行了战术撤退。国际红十字会获准于3月2日进入霍姆斯进行人道主义援助。叙最大反对派“叙利亚全国委员会”3月1日成立军事处，旨在团结各派与阿萨德政府对抗，但未得到“叙利亚自由军”的认可。

2 国际红十字会获准进入霍姆斯

国际红十字会发言人称，叙利亚当局已经同意国际红十字会和红新月会的工作人员3月2日进入霍姆斯市巴布·阿姆鲁区

展开人道主义救援工作。

国际红十字会发言人哈桑说：“叙利亚红新月会和国际红十字会已经获得当局的

同意在周五进入巴布·阿姆鲁区，我们将展开多种援助，其中包括提供食物和药品、组织人员撤离等。”

3 死亡记者或已在当地下葬

根据互联网上出现的一段视频显示，2月22日在霍姆斯遭炮击身亡的美国记者科尔文和法国摄影记者奥奇力克已经在当地下葬。视频中一位男子向人们展示了两具用白布包裹的尸体，上面分别写着他们的名字，这名男子解释说，因为电力中断，无法防止尸体腐烂，所以要他们将他们埋葬。

“科尔文是在巴布·阿姆鲁牺牲的，因为她准备向外界发送……人道主义信息，披露事实的真相，”这位身着医生制服，戴着口罩的男子说。

此外，法国总统萨科齐已经证实，在2月22日的同一炮击事件中受伤的法国记者布维耶以及另外一名法国记者威廉·

丹尼尔斯已经于3月1日逃至黎巴嫩。萨科齐表示，他已经和布维耶通过电话。“她现在的身体很虚弱，但是她已经安全了，而且会马上接受治疗。”

萨科齐还指出，布维耶和丹尼尔斯目前已不在黎巴嫩首都，他们将乘坐政府安排的飞机回到法国。

4 “叙利亚全国委员会”成立军事处

流亡海外的叙利亚最大反对派“叙利亚全国委员会”3月1日成立了一个军事处，旨在统一向叙国内反对派输送武器，并协调各反对派力量与总统阿萨德当局对抗。有分析称，此举正在将叙利亚进一步推向内战边缘。

“叙利亚全国委员会”领导人伯翰·加利昂表示，反对派最初是以非暴力运动的方式进行抗争，但该委员会在新的现实前不得不承担自己的责任。加利昂还指出，军事处的功能就如国防部，成员主要来自“叙利亚自由军”和平民。

然而，“叙利亚自由军”领导人利雅得阿萨德则表示不会与“委员会”或这个军事处合作。他说“自由军”有自己的军事战略，不想被外界政治干涉。他此前还批评“委员会”未能为叙利亚人民做些实际的事情。

俄罗斯：要是真打起来我们可不掺和

□新华社记者 周良

俄罗斯外交部发言人卢卡舍维奇3月2日在莫斯科说，如果叙利亚遭军事入侵，俄罗斯不会向其提供军事援助。

卢卡舍维奇当天在俄外交部举行的记者会上说，苏联和叙利亚于1980年签署的“友好合作条约”目前仍然有效，但该条约只要求双方在上述情况下展开磋商，并未要求俄罗斯向叙利亚提供军事援助。

此外，俄罗斯工商会副主席彼得罗夫同日在莫斯科说，俄罗斯已暂停执行与叙利亚签署的各领域合作合同。

法国：我们也闪了

□新华社记者 孙闻

法国总统萨科齐3月2日在布鲁塞尔说，法国决定关闭驻叙利亚大使馆。

萨科齐是在欧盟春季峰会结束后会见记者时作上述表述的。

此前，美国、瑞士和英国已关闭其驻叙利亚使馆。

1 叙政府军重新控制霍姆斯

一位政府军人士3月1日称，目前政府军已经完全控制巴布·阿姆鲁区，“最后一股反抗势力已经被打败”。3月1日早些时候，叙利亚境内主要武装反对派“叙利亚自由军”称他们从该区“战术撤退”。

霍姆斯地区近日一直在下大雪，减慢了叙政府军的地面攻击进程，进一步恶化了当地居民的生存条件。巴布·阿姆鲁地区本来生活着10万居民，现在只剩下几千人了。“叙利亚自由军”称该区有4000平民不愿离开家园，他们主动撤离也是为了挽救这些平民，以免他们在政府军的全力进攻中被杀。



洛陽社區 洛陽人的網上家園



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**